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- EXERCICE N1 :(6 points)
DLa production d une usine I en 2000 est de 3000 unitcs

Cﬁquﬂ' amnée la produciion augmenté de 3% . On nole Pa =3000
Ca.l‘mﬁéé: P, . P: la production respective au cours des années 2007 et 2002
i afmfer.P.; la production au cours de lan™ année
Monire gue P, e'isl une suile péometrigue dont pn precisera lo raison Caleuler Py
Caiculer la productivn titale au cours de lo période 2000 7 2008
Si Lo production dépasse G000 wnitds Nusine doit etve aggrandie
Dang le cas o Ningmentafiorest. de 3%, Par on
En guelle anmée doit elle etre agrmﬁfe,f

I} La production d ‘une usine 2 B 2000 est de 3000 wnités
Chague armée la production augmente de 100 umités
O molke ag =3000
Culenler wy a2 Ta production respective au cours des dandes - 2000 e 2002
Cilenler a, la production auw cours de la 7™ annde
Momirer guee a5l une suile grhitméligue dont on precisera la f:ue'.ﬁ'm
Calculer ag

Calcwder lg production ttale aw cours de la pe.rr'cm"s 2000 7 2008
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EXERCICE N° 2 H{dpoints)

Dans le graphigue ci-contre, les courbes
representatives de devx fonctions el g définies
sur [-1.47

I Live Uimage de Q par f,

2% Résoudre graphiguenent

flx) = g(x) ;glx) = =2 f(x) = g(x)
3% a) Par une fecteve graphigue determiner pour

gquelle valewr de x le Maximum de fest atieing

biVerificr par le calenl sachant que
flx)=—x*+2x+6

4% Mormitrer que est croissante sur [-11]

EXFRCICE N 3 : (dpoints) ¢

!

Soit £un cercle de diamétre [AB] et 8 un point de [AB] M &tant un pmﬁt de £

On rrace le diamétre (PM] puis Ie point M intersection des droites (SM) el fi3F)

L
N

Soit bl homothetie de centre 8 gui transforme A en B 4
1% Dérerminer image par h de la droite (AM). Justifier

2%Déterminer et constridre le Neu de M guand M déorit le cevcle E
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i A
I O comsidére un friongle dguilatéral JHCL-‘, & ie werele de centre O clrconserit au iriangle
AR
Soit v - la rotadion telle que rid) - Berr(Bi=C

1% Déterminer le centre de cette rotation. le veny of Uangle ‘o Justifier

i1} Dians la suite de Uexercice: On convidére la rotation sﬁre‘c!é’.j@k- contre (g d mangle Esi

Sevit Dy Ta droite perpendiculaire & (AC) en A, _?"'

D la draite perpendiculaire a.(BC) en (et

13 la droite perpendiculaire i (AB) en B

1% Déterminer les images des droites Dy Dy et Dy par celte rotation Justifier,
oADe= {1} DDy ={K}]  DiND: =l

2% Déduire guerili=K )1 etvriK)=J

3% Montrer gue le riangle LUK est éguilatéral

4% Peur on considérer une homorhdtie gui transforme ABC en LIK Sustifier

5% On a AB= 2 (Uunité e om) déterminer lg mesure de IK (question bonus)
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